

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук  
м.н.с. лаборатории психофизиологии эмоций Физиологического отдела им. И. П. Павлова  
ФГБУ «НИИЭМ» СЗО РАМН Безнине Глебе Владимировиче

Г. В. Безнин в 2008 г. окончил Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую медицинскую академию. В студенческие годы проявил интерес к научной работе и с 2006 г. совмещал учебу с работой в должности лаборанта-исследователя в Физиологическом отделе им. И. П. Павлова, затем, в 2011 г., был избран на должность младшего научного сотрудника. В 2008–2011 гг. обучался в очной аспирантуре Физиологического отдела им. И. П. Павлова ФГБУ «НИИЭМ» СЗО РАМН. Представил к защите докторандусское исследование на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему: «Структурно-функциональные основы нарушений поведения на модели посттравматического стрессового расстройства у крыс».

За период работы в Отделе освоил ряд современных физиологических и морфологических методов, адекватных задачам проводимой им научно-исследовательской деятельности. К работе относится ответственно, проявляет глубокий интерес к проблемам функционирования мозга и восстановления его нарушенных функций. Имеет опыт работы с моделью острой психической травмы и посттравматического стрессового расстройства на животных. Владеет методами оценки поведения. Активно использует современные гистологические техники, в том числе иммуногистохимический метод выявления антигенов в тканях нервной системы. Докторандусскую работу выполнял самостоятельно, хорошо знает научную литературу по изучаемой проблеме.

Неоднократно выступал с устными и стендовыми докладами на всероссийских и международных научных конференциях, конференциях молодых учёных, заседаниях Отдела. Принимал активное участие в организации конференции-школы «Нейробиология интегративных функций мозга», посвящённой 120-летию создания в Институте экспериментальной медицины Физиологического отдела под руководством И. П. Павлова, а также других конференций, проходивших в ИЭМ. Стал победителем конкурса научных работ молодых ученых. Является членом Совета молодых учёных ФГБУ «НИИЭМ» СЗО РАМН. Показал себя перспективным исследователем.

Научный руководитель,  
Заведующий Лабораторией психофизиологии  
эмоций Физиологического отдела  
им. И. П. Павлова ФГБУ «НИИЭМ» СЗО РАМН,  
доктор медицинских наук, профессор

С.Г. Цикунов

